
  

  جغرافيا

گـاه صـنعتي تفـاوت دارد و     گاه دانشگاهي با سكونت شود، سيماي سكونت ها منعكس مي ها در چهره و سيماي آن گاه ـ نقش سكونت» 1«گزينه  -1
  ها: گر است. بررسي ساير گزينهگاه با نقش يكسان، شبيه يكدي سيماي دو سكونت

  يابد.  كند يا تكامل و توسعه مي گاه در طول زمان تغيير مي نقش سكونت»: 2«گزينه 

  شود.  گاه براساس وضع جغرافيايي آن، اعم از انساني يا طبيعي تعيين مي نقش هر سكونت»: 3«گزينه 

  كنند. هم ايفا مي ها را با ها چند نقش دارد و اين نقش اغلب سكونتگاه»: 4«گزينه 

  ـ باتغيير) (تركيبي ـ پايه دهم ـ درس نهم ـ پايه دوازدهم ـ درس اول) 98(سراسري 

و سرد شدن يا انبساط و انقباض و در هنگام روز و شب و فصل زمستان و  مها در نتيجه اختلاف دما، گر ـ در هوازدگي فيزيكي، سنگ» 1«گزينه  - 2
شوند. در هوازدگي شـيميايي، تركيـب شـيميايي     تر خرد مي ا و مواردي از اين قبيل، به قطعات كوچكه تابستان با يخ زدن آب در شكاف سنگ

  ـ با تغيير) (پايه يازدهم ـ درس چهارم) 98(سراسري كند. اكسيژن و رطوبت از عوامل مهم هوازدگي شيميايي هستند.  ها نيز تغيير مي سنگ

برد؛ برعكس، هرچه شدت بـارش بيشـتر و    تر باشد، احتمال وقوع زمين لغزش را بالاتر ميـ هرچه شدت بارش كمتر و مدت آن بيش» 3«گزينه  - 3
  ـ با تغيير) (پايه دوازدهم ـ درس پنجم) 98(سراسري شود.  مدت آن كمتر باشد، احتمال وقوع سيل بيشتر مي

هاي بازرگاني و بيمه و گمـرك در شـهرهاي بنـدري    و هنري، بازارهاي بزرگ و متنوع در شهراي  هاي ادبي در شهرهاي موزه ـ انجمن» 1«گزينه  - 4
  ) (پايه يازدهم ـ درس دهم)با اندكي تغييرـ  97 سراسري(وجود دارد. 

هاي  علت حمله شوروي سابق به افغانستان و جنگ ها به ايران و پاكستان كه از انواع مهاجرت اجباري است، به ـ پناهنده شدن افغان» 2«گزينه  - 5
  ) (پايه دهم ـ درس هفتم)با اندكي تغييرـ  97سراسري (داخلي رخ داده است. 

سالي حركت كند، مانعي اصلي بر سر راه توسعه اقتصادي جامعه ايجـاد خواهـد    سمت سالمندي و كهن ـ چنانچه هرم سني كشور به» 4«گزينه  - 6
  ـ با تغيير) (پايه دهم ـ درس هفتم) 96(سراسري . شد

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 3«گزينه  - 7

  كنند. عامل سرماي شديد: نواحي قطبي انرژي كمتري را از خورشيد دريافت مي»: 1«نه گزي

  ساعته در طول سال وجود دارد.  24دقيقه فقط يك روز يا شب  33درجه و  66در نقاط واقع در مدارهاي قطبي »: 2«گزينه 

  ي كشيده شده، پالمر نام دارد. سمت آمريكاي جنوب جزيره باريكي كه از جنوبگان جدا شده و به شبه»: 4«گزينه 

  هاي سوم و چهارم) ـ با تغيير) (پايه يازدهم ـ درس 96(سراسري 

شود بلكه ماده يا انرژي موجـود در   ـ سيستم بسته (چرخه) مانند چرخه آب، سيستمي است كه ماده يا انرژي جديد به آن وارد نمي» 4«گزينه  - 8
  ) (پايه يازدهم ـ تركيبي)ا اندكي تغييرـ ب 95سري (سراشود.  ناپذير تكرار مي صورت پايان آن به

اند از: تنباكو، پنبه، نخل روغني، كاكائو، قهوه، شكر، چاي، موز و  عبارت» پلانتيشن«ـ محصولات عمده كشاورزي در كشت تخصصي » 4«گزينه  - 9
  ـ با تغيير) (پايه يازدهم ـ درس هفتم) 94(سراسري كائوچو. 

ك تشخيص شهر از روستا، عامل جمعيت است. اگر جمعيت سكونتگاه به تعداد معينـي برسـد، آن را شـهر تلقـي     ترين ملا ـ متداول» 1«گزينه  -10
  ـ با تغيير) (پايه دوازدهم ـ درس اول) 93(سراسري شوند.  نفر جمعيت، شهر محسوب مي 10000هايي با  كنند. در اسپانيا، سكونتگاه مي

 اند و گستره وسيعي دارند.  گذارند، جهاني ثير ميأهايي كه در امر توسعه ت ري از پديدهـ كارشناسان توسعه معتقدند بسيا» 2«گزينه  - 11

  ـ با تغيير) (پايه دوازدهم ـ درس دوم) 95(سراسري 

  شود.  ـ پهناي سواحل در نواحي مختلف، يكسان نيست. در قاره استراليا (د)، سواحل پست و عريض ديده مي» 4«گزينه  -12

  تغيير) (پايه يازدهم ـ تركيبي)  ـ با اندكي 93(سراسري 

و در  انـد  طور نسبي دائمي هاي اين نوع مرزها اين است كه به يد و از ويژگيآ حساب مي ـ مرز بين فرانسه و اسپانيا يك مرز طبيعي به» 3«گزينه  -13
  ـ با اندكي تغيير) (پايه يازدهم ـ درس نهم) 96(سراسري كنند.  مدت تغيير نمي كوتاه

  شكال كاوشي: بادبردگي، سنگ فرش بياباني (رگ)، ساييدگي (ايجاد سندان كفاشي) و ياردانگـ ا» 3«گزينه  -14

هاي مرتفعي كه در معرض سايش باد قـرار دارنـد،    همين دليل، زمين بيشترين تأثير سايش باد در قسمت پايين و نزديك به سطح زمين است. به
  هاي مختلف رسوبي، ناهموار است.  دليل متفاوت بودن مقاومت لايه غلب بهها ا اند. سطح اين كناره داراي حواشي پرشيب يا عمودي

  ـ با اندكي تغيير) (پايه يازدهم ـ درس چهارم) 94(سراسري 



را  ـ  يعنـي محـيط  ـ دانان، كل يـك سيسـتم     از اين رو، در حالي كه جغرافي ؛است» نگري كل«ـ روش مطالعه علم جغرافيا مبتني بر » 4«گزينه  - 15
صورت مجزا و بدون در نظـر گـرفتن    هاي مورد نظر خود را به هاي علوم، اجزاي سيستم گران ساير رشته كنند، پژوهش حد مطالعه ميصورت وا به
  دهند. تنها در گزينه چهارم، به تاثير عوامل بر يكديگر توجه شده است.  ها بر بكديگر مورد بررسي قرار مي ثير آنأت

  ـ درس اول)ـ با تغيير) (پايه دهم  97(سراسري 


